

# Timm Osbon助勃技术—— 疾病型ED患者首选的经济疗法

## 名医问答

詹先生今年46岁，两年前查出患有糖尿病，今年1月开始性生活力不从心，到医院检查，医生说这是糖尿病的并发症，没有办法。这可急坏了詹先生，每次看到妻子失望的眼神，他都非常愧疚。辗转多地求医无果，今年7月，在妻子的鼓励下，他前往金陵男科医院就诊。顾建新主任接诊了他们，通过rigiscan以及各项常规检查，诊断詹先生是因为服用降糖药而产生的ED，随后为詹先生采用了美国osbon助勃技术，治疗效果明显，夫妻二人都很满意。

□现代快报记者 张弛

## Timm Osbon 助勃技术：“性福”救星

造成勃起功能障碍(ED)的原因有多种，疾病是很常见的一种，如糖尿病、血液性疾病、高血压或前列腺疾病。在面对这些患者时，治疗ED的口服类药物显得有些力不从心，特别是对服药治疗高血压、糖尿病、前列腺增生和血管性疾病的ED患者。那这些患者的问题就无法解决了？当然不是，2010年世界泌尿外科学术大会上，美国得克萨斯大学休斯敦医学中心泌尿外科副

教授、世界华人泌尿外科协会执行主席、南京大学医学院客座教授王润(RunWang, MD)博士向参会专家推介了美国Timm Osbon助勃技术，并得到与会专家的一致肯定。

在国内，南京金陵男科医院率先引进了这项高新技术。作为国内首家专业男科医院，这家医院接诊到的此类患者人数众多，还有不少患者是不正规治疗造成的“二手患者”，情况比较复杂。“Timm Osbon助勃技术是从美国引进的，应用到临床后，已经为很多血管性疾

病的ED患者提供了更有效诊疗方案。”顾建新介绍，Timm Osbon助勃技术根据人类工程学原理研制改进，将高品质真空治疗仪Osbon套在生殖器上，使海绵体血液灌注增加，从而使生殖器勃起并坚挺，然后把一个紧缩张力环放置在生殖器根部，以阻止静脉血液回流，从而保持勃起坚挺完成房事。

## Timm Osbon助勃器：性功能障碍国际新疗法

相关调查数据显示，Timm Osbon助勃技术自面世以来，已经经历了30多年的考验。“我们是在2010年首次在国内引进这项技术的，消息一出来，就得到各界的广泛关注，大批患者慕名而来，最远的患者来自新疆。”顾建新介绍，这种治疗方案已被国内外专家公认为简单快捷有效的医学治疗方法。其优势主要表现在六个方面：1、效果立竿见影；2、无需外科手术；3、不用服药；4、无严重副作用；5、使用简单易学；6、长期使用满意度高。

## 专家名片



顾建新  
金陵  
男科医院  
副主任医师，国际  
中医男科学会会

员，从事泌尿外科临床、研究工作30余年，对泌尿外科的各种常见病、多发病和疑难病症有独特见解，开创绿色通道介入治疗先河，曾在国内医学类刊物上发表论文数十篇，获得国家司法部门性功能鉴定专业培训证书。

## 小贴士

有关于性的任何疑惑，都可通过以下几种途径与我们互动：电话025-52422222；登录www.njjlnc.com在线咨询；新浪微博私信南京金陵男科或者通过在线QQ:787144940；关注近期的性功能障碍科普系列专题。

## 新技术 为男人性福加分

目前，来自南京建国男科医院的经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”受到男科界的一致推崇，临床上广受欢迎。该技术为该院首创的早泄治疗术，已通过来自北京中国性学会、北大男科中心及江苏男科专家顾问团的十多位国内知名男科专家的权威鉴定，被列为国内尖端技术的代表。

南京建国男科医院手术室主任宋永胜介绍，该院独创式开展的“宋氏脱敏早泄治疗术”采取选择性的分离阴茎敏感神经的分支，减低龟头敏感程度的原理治疗早泄。该技术是在原韩国的“阴茎背神经分离术”基础上进行升级，主要是对韩国技术缺陷进行改良，适当增加了敏感度，同时保障了手术的安全性，果然，其临床有效率超过了国内平均水平。

今年初，该技术创始人——韩国首尔清凉里本整形医院院长申承穆教授来到南京建国男科医院同台手术，他对该院改良后的“宋氏脱敏早泄治疗术”大加赞赏，认为更适合中国男人的体质特征。他认为，能够做此手术的男科医院应该有万例以上的手术经验，而目前在江苏，只有南京建国男科医院符合此标准。

现代快报记者 张弛

## 2厘米以下子宫肌瘤 不主张手术

患了子宫肌瘤，打算手术，却被医生拒绝。有些患者在八一医院妇产科就诊时会遭遇这样的情况。“不要误会，医生之所以这样做，肯定有他的理由。一是对患者负责，二是科室手术管理体系，要求严格把握适应症。”八一医院妇产科的王医师介绍，手术被拒的一般都是肌瘤非常小的患者，通常都是2厘米以下的肌瘤。2厘米以下的肌瘤，开刀治疗完全没有必要。有些患者说，那通过微创来治，但这也并不是好的选择，由于肌瘤比较小，难以准确定位，在治疗过程中可能会损伤其他组织。因此医生强调，对于2厘米以下的肌瘤，一般情况下不主张手术治疗，但是会建议患者定期体检，随时跟进。“如果肌瘤在5厘米以内，就可以采用奥洛克超微创技术进行治疗。不仅不用开刀，而且随治随走，不需要住院，而这个治疗阶段才是特别有利于患者的。”

现代快报记者 张弛

## 强生婴儿新妈帮专栏——第三期

# 秋冬“宝”护新肌密

### ——宝宝柔嫩的皮肤，秋冬更需滋润

秋风瑟瑟，天干物燥，宝宝水灵灵的皮肤也出现了发红、干裂的现象。让我们跟着强生婴儿新妈帮一起，解开秋冬“宝”护新肌密，让宝宝度过一个滋润的秋冬。

## 宝宝的皮肤需要加倍呵护

宝宝的皮肤尚未发育完善，皮肤皮脂分泌少，皮肤比成年人薄，所以更为娇嫩，也更容易受到外界环境的影响。另一方面，宝宝的天然屏障发育不完善，皮肤失水量比成人要高。所以，干燥缺水的秋冬季节是宝宝娇嫩皮肤最为危险的季节，一不小心，宝宝的皮肤就会出现发红、

皲裂的现象，让妈妈们心疼不已。

## 解开秋冬“宝”护新肌密

到底什么样的护肤霜能够真正呵护宝宝娇嫩的皮肤呢？我们首先要了解宝宝的肌肤在秋冬季节需要什么。首先，宝宝的皮肤需要补充氨基酸，因为活性氨基酸能够让宝宝的皮肤增加抵抗力，帮助抵御秋风、寒冷的侵袭，而且也最容易被皮肤吸收，让宝宝的皮肤吃进营养。甘油对于宝宝的皮肤也很重要，因为甘油能够融合水分，使皮肤的吸收性更好，这样宝宝缺水的皮肤也能像海绵一样吸收水分了。最后，油脂对于宝宝的皮肤也是不可缺少的，适量的油脂可以形成保护膜，减少皮肤水分蒸



发，抵御外界干燥。强生婴儿牛奶滋养霜使用了德国的先进工艺，并含有从奥地利进口奶源中提取的活性氨基酸，配合甘油和油脂，加倍滋润宝宝的肌肤。妈妈们记得在秋冬给宝宝洗脸和洗澡时，水温不能过热，时间也不要过长，洗完迅速给宝宝涂上护肤霜，才能最大程度保护、滋养到宝宝的皮肤。

强生婴儿新妈帮的建立，为新妈妈们互帮互助提供了网络平台。加入我们，汇聚新妈的智与爱，一起给宝宝更好的。新妈帮，凝聚你我的力量。

访问强生婴儿新妈帮官方微博：<http://weibo.com/chinajohnsonsbaby> 参加新妈“宝”护公开课，解开更多秋冬“宝”护新肌密。

# 慢性支气管炎不能忽略分期诊治

根据临床表现，慢性支气管炎可分为单纯型与喘息型。南京市胸科医院呼吸内科刘红介绍，前者主要表现为反复咳嗽、咯痰；后者除咳嗽、咯痰外尚有喘息症状，并伴有哮鸣音。根据病程经过，又可分为三期，不同阶段的治疗侧重也不同。

急性发作期，指在1周内出现脓性或黏液脓性痰，痰量明显增加，或伴有发热等炎症表现，

或1周内“咳”“痰”或“喘”任何一项症状显著加剧，或重症病人明显加重者；慢性迁延期，指有不同程度的“咳”“痰”“喘”症状，迁延到1个月以上者；临床缓解期，指经治疗或自然缓解，症状基本消失或偶有轻微咳嗽和少量痰液，保持2个月以上者。

急性发作期及慢性迁延期的治疗应以控制感染和祛痰、镇咳为主；伴发喘息时，加用解痉

平喘药物。缓解期的治疗应以增强体质，提高抗病能力和预防复发为主。临床缓解期则可以根据身体状况进行常规护理，比如戒烟、加强锻炼等。秋季季节多变，患者要避免受凉，因为寒冷可反射地引起支气管平滑肌收缩、黏膜血液循环障碍和分泌物排出受阻，可发生继发性感染。

通讯员 倪静  
现代快报记者 李鑫芳

# “江苏慈善爱心助孕万里行”启动

## ——姑嫂喜领2000元助孕基金治不孕

日前，由江苏省慈善总会、南京自然医学会、南京新协和医院等多家单位共同发起的“江苏慈善爱心助孕万里行”公益活动引发了国庆长假以来的求子高潮。据南京新协和医院负责人透露，前来就诊的女性患者年龄越来越高，且从检查的情况来看，女性不孕大多跟她们的妇科炎症、输卵管疾病有关。

在活动期间，来自北京协和医院妇产科主任任春霞教授和江苏电视台不孕不育讲座特邀专家“送子观音”沈文华主

任共同接诊了一位特殊患者——张女士。张女士来自安徽淮南，由于工作原因一直没要孩子。想要孩子了，却怀不上，四处求医无果。她这次是在曾患有不孕症的嫂子推荐下，抱着试试看心态来到了新协和医院。张女士的嫂子叫胡春燕，结婚5年一直不孕。后来经过新协和不孕症专家实施“酝子生宝”系列疗法治疗后，不到两个月胡春燕便怀上了宝宝。张女士告诉记者，这次跟嫂子来新协和求医，主要是奔着“助孕万里行活动”和中外权威专家来的。沈文华主任和任春霞教授对张女士进行了详细问诊，并实施了卵泡监测和输卵管造影术检查，很快检查结果出来了：多囊卵巢和输卵管积水症状。令张女士开心的是，根据“江苏慈善爱心助孕万里行”的援助政策，她还申请到了2000元的“江苏慈善新协和大爱基金”。

据新协和资料显示，预约不孕不育门诊的患者比平常增长了40%，专家预约已排至11月份。

现代快报记者 张弛

## 他健康

# 肾虚好了 尿频停了 补肾填精 乐坏江苏男人

只因服用了一剂神秘的小药丸，62岁的北京某大学退休老教授在不到半个月的时间里，变得精神抖擞、动力十足、绵绵不断，而且满头花白头发竟然开始变黑。同时，脸色也越来越红润有弹性，行走健步如飞，感觉怎么也不像62，倒好像26的年轻人。

对于这个神奇的天然养生配方，已有数十万患者感受到了它的神奇疗效，据反馈，大部分人服用3天就能见效，服用2-3个月，底子薄、身体差、精力衰、力不从心、疲软、控制不住等症状就从基础上治愈，无需再服。

目前御室金丹药业公开了这一奢华秘方：补肾填精丸汲取中国传统养生文化精髓，以唐代名药“五子衍宗丸”为基础，选用人参、鹿茸、黄芪等名贵药材温补肾阳，强阳益火，用菟丝子、枸杞子、淫羊藿、肉苁蓉等滋填肾精，生地补益肾阴，并辅以阳起石以弦腰膝；牛鞭、狗鞭、杜仲、韭菜子增精固泻；当归、熟地黄健脾安神，扶助元气，配伍科学，经过炒、煨、炼、炮等工序炼制成丸，药效加倍，共奏壮阳益火、补肾固精、理气安神之效。

权威中医专家指出：要养生补肾精。肾亏则不举，气虚则阳痿，肾主藏精，肾阴肾阳来源于肾精，肾精充足，阴阳平衡则健康无病。精是生命之源，气是生命动力，神是生命体现。而这个方子考虑得很全面，既补肾阳、又填肾精，既补气，又补虚。

**要养生补肾精**  
买5赠1, 买9赠3  
免费送货上门 5天无理由退货  
订购电话: 025-89600037 专营店: 济民大药房

## 应季提醒

# 秋季需防各类皮肤病

秋季的季候特点决定了它是各种皮肤病的高发季节。如何正确预防，南京华肤皮肤病医院的专家为大家支招。

**皮肤瘙痒症：**往往从初秋雨水减少就开始，中老年人发生较多，由皮肤分泌油脂减少，皮肤干燥，裂纹，神经末梢受到刺激而发生瘙痒。预防——秋后就要注意皮肤保湿，减少洗浴次数和浴液使用，根据个人情况浴后外用润肤乳。瘙痒时避免搔抓、外用药物止痒，防止继发皮肤病的发生。

**湿疹：**其发生原因复杂，多种多样，有些是与季节变化有关，不少湿疹一到秋季就发生，形态也多种多样，初起为急性，为红斑、丘疹、水疱等。治疗不及时可以转成亚急性或慢性，皮肤变厚，形成苔藓化。激烈搔抓，继发多种形态改变。预防——对于每到秋季容易发生的湿疹要注意寻找原因，如干燥、寒冷、接触某物过敏引起的就要改变不利于皮肤的环境去除过敏原。

**银屑病：**大部分病例有明显的季节性，秋后复发的明显增多，新发的银屑病也因秋天天气温变化着凉感冒、扁桃体炎等诱发。预防——注意预防感冒，扁桃体炎的发生。有条件可以过迁徙生活，秋后去温暖潮湿的南方居住。

**荨麻疹：**其病因也复杂，多种因素可引起，其中因气温变化引起寒冷性荨麻疹就是秋季多发的特点——皮肤遇冷风团发作，变暖后风团消退。预防——有此毛病的人，在季节变换时一定要注意防风、防寒，注意保暖。可以从夏季开始注意锻炼身体对寒冷的适应能力，锻炼冷水浴。

现代快报记者 张弛

**南京华肤医院**  
中国医学科学院皮肤病研究所  
治皮肤找华肤  
电话: 8368 5566 网址: www.njjlby.com